

简明新闻

- 李克强会见日本国家安全保障局长谷内正太郎
  - 陆军5级将军军事指挥员实战化训练落下帷幕,拟出台第一个训练法规性文件
  - 民政部就慈善组织开展慈善活动年度支出和管理费用标准公开征求意见,明确具有公开募捐资格的基金会年度慈善活动支出不得低于上年总收入的70%
  - 贵州省贵阳市中级人民法院25日一审公开开庭审理了云南省委原副书记仇和受贿一案
  - 哥伦比亚政府与该国最大反政府武装“哥伦比亚革命武装力量”24日在古巴首都哈瓦那宣布达成最终全面和平协议
  - 据朝中社25日报道,朝鲜最高领导人金正恩日前指导潜射导弹发射试验,发射试验获得成功
  - 总部位于日内瓦的国际劳工组织24日发布报告称,今年全球将有7100万青年面临失业问题
- (均据新华社)

李克强主持召开国务院常务会议

部署促进消费品标准和质量提升

新华社北京8月25日电 国务院总理李克强8月24日主持召开国务院常务会议,部署促进消费品标准和质量提升,增加“中国制造”有效供给满足消费升级需求。

会议指出,以先进标准引领消费品质量提升,倒逼装备制造业升级,是实施“中国制造2025”、推动“中国制造”迈向中高端、夯实工业发展根基的关键所在,也是推进供给侧结构性改革的重要抓手,可以依托我国市场巨大的优势,发挥扩大有效需求、提高人民生活品质等多重效应。会议确定,要紧密围绕消费需求旺盛、与群众日常生活息息相关的食品、家用电器、消费类电子、装饰装修、服装服饰、化妆品和日用化学品、妇幼老年及残疾人用品、文教体育用品休闲用品等一般消费品领域,充分发挥市场机制和企业主体作用,建立政府主导制

定标准与市场自主制定标准协同发展、协调配套的新型标准体系。一是紧扣消费品质量安全要素,加快制定一批强制性国家标准。提高消费品国内国际标准一致性程度,推动实现内外销产品“同线同标同质”。重点研制一批消费品制造的核心基础零部件(元器件)、关键基础工艺、关键基础材料和产业技术基础领域急需标准。开展科技成果转化技术标准的试点,以科技创新促标准升级。建立企业标准领跑者制度,支持社会团体、企业发展优于国家和行业的标准。二是引导企业增强质量、品牌和营销意识,弘扬企业家精神和工匠精神,实施精细化质量管理,支持企业提高质量在线监测、控制和产品全生命周期质量追溯能力,鼓励大中型企业实施首席质量官制度。强化职业教育和技能培训,建立学

校和企业“双元”的技术人才培养机制,推出体现技工价值的薪酬、荣誉等制度。强化品牌建设,提高中国消费品知名度和美誉度。鼓励社会资本设立消费品标准和质量提升专项基金,营造尊重技术、追求品质的良好社会氛围。三是创新标准和质量监管,实行随机抽查企业、随机抽检产品、随机选择检测机构,加快建设跨部门、跨行业的消费品质量信息公共服务平台。引导企业自我声明公开产品和服务标准,并将标准实施情况纳入质量信用记录,加大社会监督。建立检验检测机构对产品质量承担连带责任制度。四是建立主要消费品质量安全追溯体系,强化消费维权保护,推进缺陷产品召回常态化,建立消费品质量安全惩罚性赔偿、销售者先行赔付、责任保险等制度。破除地方保护,打击进出口、网购中

的侵权假冒和包庇、纵容违法违规经营等行为。五是把消费品标准与质量提升和装备制造升级紧密结合,以消费市场向中高端发展引导带动装备制造企业主动提高设备产品的性能、功能和工艺水平,促进“中国制造”全产业链升级。

为更好体现简政放权、放管结合、优化服务的要求,会议决定,建立消费品生产经营负面清单管理制度,除强制性标准和法律法规明确规定外,取消消费品生产经营其他市场准入限制。推进消费品质量监督结果信息共享,对产品质量国家监督抽查合格的同一企业同一规格型号产品,6个月内任何地方、部门和机构不得重复抽查,实现“一个标准、一次检验、结果互认、全国通行”。鼓励更多企业走优质发展之路。

会议还研究了其他事项。

高分三号卫星微波遥感影像图公布

年底转入应用测试与评价工作

据新华社北京8月25日电 (记者白国龙)国家国防科技工业局25日公布了高分三号卫星获取的首批影像图。首批影像图影像清晰,层次分明,信息丰富,微波反射特征明显,包括北京首都机场、福建厦门、天津港、洪泽湖、黄海域等卫星影像,涵盖聚束、条带、扫描、全极化等高分三号卫星载荷典型成像模式图像,反映了不同成像模式下地貌影像特点及

海洋环境监测等情况。

据了解,高分三号卫星将于2016年12月完成地面系统测试工作后转入应用测试与评价工作。

高分三号卫星是我国首颗分辨率达到1米的C频段多极化合成孔径雷达(SAR)卫星,是高分专项“天眼工程”中唯一一颗“雷达星”,最大特点是具有全天时、全天候的成像能力,无论白天或黑夜、晴空或雷雨多云,都可以实现对地成像。

意大利地震已致247人遇难

缅甸地震造成3死2伤

据新华社意大利阿马特里切8月25日电 据意大利民事保护部门25日最新统计,意中部地区24日地震遇难人数已升至247人。目前尚无中国公民在地震中伤亡情况报告。

当地时间24日3时36分(北京时间24日9时36分)许,意大利中部拉齐奥大区列蒂省发生6.0级地震。大约一小时后,邻近地区又发生5.4级地震。此外,罗马、那不勒斯等地也记录有地震发生。

在震中阿马特里切,当地“罗马旅馆”在地震中倒塌。24日在该旅馆登记的投宿客人有70人,但是目前只找到2名遇难者尸体。现有700多名专业人员在震中区域参加救援。意大利各地救援组织及设备正在陆续向灾区集结。

意大利国家地球物理和火山研究所报告称,震区“地质活动仍保持活跃”。

与此次地震震中临近的拉奎拉市曾于2009年发生5.9级地震。在那次地震中,有300多人遇难,约6.5万人无家可归。意大利媒体称,此次地震受灾程度将比拉奎拉地震“更为严重”。

据新华社仰光8月25日电 (记者庄北宁)缅甸政府25日说,截至当天下午,缅甸中部前一天发生的6.8级地震已造成3人死亡,2人受伤,数百座佛塔受损。

缅甸政府证实,地震造成马圭省3人死亡,1人受伤,在曼德勒省旅游胜地蒲甘-良乌地区,1名西班牙游客受轻伤。

根据缅甸政府公布的数字,曼德勒省有241座佛塔受损,其中蒲甘-良乌地区就有215座。受损佛塔中不乏佛塔、佛塔、阿南达佛塔、大达曼佛佛、五面佛等知名古迹。此外还有数所学校、寺庙受损。首都内比都的联邦议会民族院建筑也轻微受损。

阿富汗美国大学遭袭已致15人身亡



8月25日,在阿富汗首都喀布尔,遭袭的阿富汗美国大学校舍内一片狼藉。

阿富汗内政部25日发表声明说,24日晚发生在首都喀布尔阿富汗美国大学的袭击事件,目前已造成包括两名袭击者在内的15人死亡,另有45人受伤。

一位不愿透露姓名的阿富汗安全部队消息人士在现场告诉记者,爆炸发生在当地时间24日晚7时5分左右,多名武装分子首先在阿富汗美国大学外围制造自杀式汽车炸弹袭击,以便让同伙能够进入校园,随后向学校保安和学生射击。 新华社发

今年秋季学期起

我省公办高中免除经济困难残疾学生学杂费

新华社郑州8月25日电 (记者宋晓东)记者从河南省教育厅了解到,今年秋季学期起,河南全省公办高中将全部免除家庭经济困难残疾学生的学杂费,到2016年年底前,视力、听力、智力残疾儿童少年义务教育入学率将超过90%。

据了解,近年来河南省残疾儿童少年义务教育普及水平不断提高,截至2015年年底,河南省独立设置的特殊教育学校达

到144所,在校残疾儿童达2.01万。为进一步提高特殊教育普及水平,从2016年秋季学期起,河南省将免除公办高中建档立卡家庭经济困难残疾学生,包括非建档立卡家庭经济困难残疾学生的一切学杂费。同时,向所有未入学的适龄残疾孩子提供教学安置手段,并全部纳入学籍信息管理系统,实现零拒绝、全覆盖。

河南省教育厅相关负责人介绍,根

据规定,残疾少年儿童能随班就读的,将尽可能安排随班就读;对于适龄重度残疾儿童少年将“送教上门”。此外,2016年河南省特殊教育学校生均预算内公用经费标准将达到6000元,义务教育阶段残疾学生在“免杂费、免书本费、补助寄宿生生活费”的基础上,进一步提高补助水平,并统筹解决交通补助、营养餐等问题。

(上接第一版)你们顽强拼搏、奋勇争先,出色完成了各项参赛任务,取得了26枚金牌、18枚银牌、26枚铜牌的优异成绩,位居金牌、奖牌榜前列,实现了运动成绩和精神文明双丰收,续写了中国体育新辉煌。

习近平指出,里约奥运会期间,全国人民时刻牵挂着你们,世界也关注着你们,为你们取得的每一个成绩感到高兴。你们敢于挑战和超越自我,表现出了高昂的斗志、顽强的作风、精湛的技能。你们同各国运动员、国际组织开展了广泛交流,成为中国人民的友好使者。在赛场上,你们遵守规则、尊重对手、尊重裁判、尊重观众,表现出了良好体育道德和文明素养。你们在赛场上的英姿,在赛场外的风范,展现了当代中国人特别是当代中国青年人的风采。这些成绩的取得,是党、国家、人民大力支持的结果,是全国体育战线团结奋斗的结果,也是你们刻苦训

练、辛勤付出的结果。

习近平强调,我们讲道路自信、理论自信、制度自信、文化自信。我们不以胜负论英雄,同时英雄就要敢于争先、敢于争第一。在奥运会这样高水平的竞争场合,争第一、拿金牌奖牌很不容易,拿到金牌奖牌的,值得尊敬和表扬。同时,只要勇于战胜自我、超越自我,即使没有拿到金牌奖牌,同样值得尊敬和表扬。所以我要说,这次拿了金牌奖牌的队伍和运动员,都是好样的。这次没拿到金牌奖牌,但在比赛中做了最好的自己的队伍和运动员,也都是好样的。中国女排不畏强手、英勇顽强,打出了风格、打出了水平,时隔12年再夺奥运金牌,充分展现了女排精神,全国人民都很振奋。我国体育健儿在里约奥运会上的表现,展示了强大正能量,展示了“人生能有几回搏”的奋斗精神。实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国

梦,就需要这样的精神。要在全社会广泛宣传我国体育健儿在奥运会赛场上展现的拼搏精神,使之成为全党全国各族人民团结奋斗的强大精神力量。

习近平指出,体育是社会发展和人类进步的重要标志,是综合国力和国家软实力的重要体现。“发展体育运动,增强人民体质”是我国体育工作的根本任务。希望同志们继续弘扬奥林匹克精神和中华体育精神,进一步提升我国竞技体育综合实力,把竞技体育搞得更好、更快、更高、更强,提高在重大国际赛事中为国争光能力,有力带动群众体育发展。希望同志们充分认识体育对提高人民健康水平的积极意义,落实全民健身国家战略,普及全民健身运动,促进健康中国建设。希望同志们加快推进体育改革创新步伐,更新体育理念,借鉴国外有益经验,更好发挥举国体制在攀登顶峰中的重要作用,更好发挥群众性体育在

厚植体育基础中的重要作用,为我国体育事业发展注入新的活力和动力。希望同志们把筹办北京冬奥会、冬残奥会作为推动我国体育事业发展的重大机遇,全力筹办一届“精彩、非凡、卓越”的冬奥会、冬残奥会,加快我国冰雪运动普及发展。

习近平强调,体育界有句话:“走下领奖台,一切从零开始。”希望同志们牢记使命、戒骄戒躁、再接再厉,努力为祖国和人民赢得更大荣誉,让体育为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦增添强大中国力量。

最后,习近平用里约奥运会期间人们经常喊的口号结束了他的讲话:我们的运动员们加油!中国队加油!中国加油!

刘延东、刘奇葆、许其亮、栗战书、杨晶、王晨、杨洁篪、王正伟同志,中央和国家机关有关部门、中央军委有关部门和北京市负责同志参加会见。

财政部、国家税务总局:

光伏发电增值税优惠政策将执行至2018年底

新华社北京8月25日电 财政部、国家税务总局25日发布通知称,经国务院批准,自2016年1月1日至2018年12月31日,对纳税人销售自产的利用太阳能生产的电力产品,实行增值税即征即退50%的政策。

据了解,财政部、国家税务总局曾于2013年发布通知,明确从2013

年10月1日起到2015年12月31日,销售自产光伏发电可享受增值税优惠政策。为了继续执行这一优惠政策,两部门发布了《关于继续执行光伏发电增值税政策的通知》。

根据此次发布的通知,对已征的按通知规定应予退还的增值税,可抵减纳税人以后月份应缴纳的增值税或予以退还。

拓宽信访渠道 方便信访群众

国家信访局微信公众号下月开通

据新华社北京8月25日电 (记者白阳)记者25日获悉,国家信访局的官方微信公众账号将于9月1日开通运行。这是继“手机信访”APP上线后,国家信访局拓宽信访渠道、方便信访群众的又一重要举措。

据悉,国家信访局微信公众号设置有“信访资讯”“信访指南”和“网上信访”等功能。群众可通过在国家信访局门户网站扫描二

维码,或在微信中查找“国家信访局”关注该微信公众号,并在“网上信访”通道中提交投诉请求,提出意见建议,或查询信访事项办理情况,进行满意度评价。

微信公众号也将成为信访新闻发布、信息公开的重要平台。国家信访局将通过该公众号发布信访工作制度改革的最新进展,信访系统的重要会议,各地信访部门的新举措、新经验等。



三座特大桥并列卧波大冶湖

8月24日航拍的武九客专大冶湖特大桥(图右),正在架梁的黄石至阳新一级公路大冶湖特大桥(图左)。近日,随着武九客专

大冶湖特大桥完成架梁,黄石至阳新一级公路大冶湖特大桥桥梁的顺利推进,湖北省大冶市大冶湖湖面上初步呈现了3座特大桥卧波的景观。 新华社发

跟着报社去看房 你想买房我来帮

# 报社看房直通车正式启动啦!

不再烦恼四处奔波,不再害怕难享优惠!

带你看、帮你选、替你砍(价)!

只要你想买房,一个电话,跟着报社看房直通车看遍鹰城楼盘,报名就有礼品相送!

报名热线:0375-7391333 18937505777 报社看房直通车每周末出发,名额有限,赶快报名吧!